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ALLEGATO ALLA DELIBERAZIONE DI CONSIGLIO COMUNALE N. 22 DEL 

08/10/2020. 

Sindaco: “Il primo sforzo, che ci ha visto impegnati in questi 

giorni in modo molto intenso è a supporto dell’Istituto 

Comprensivo. Vorrei anche ricordare i nostri medici di medicina 

generale e pediatri con i quali siamo fianco a fianco nell’unità 

di crisi che abbiamo istituito sei mesi fa.  

Il primo obiettivo, per noi prioritario, sarà quello di una 

scuola pubblica di formazione amministrativa aperta ovviamente a 

tutti i Consiglieri comunali presenti in quest’aula ed anche  

soprattutto aperta a tutti ma in modo particolare ai giovani. 

Valorizzeremo l’Informagiovani per attirare e avvicinare 

all’impegno più alto, al gesto di carità, che qualsiasi 

cittadino possa compiere nella propria vita, che è l’impegno 

politico e l’impegno amministrativo. Concludo affidando questo 

nostro quinquennio di impegno e di servizio alla Madonna 

venerata alle Grazie come madre di Grazie e di Misericordia, a 

Buscoldo come Madre del Buon Consiglio, ai Ronchi come Madonna 

della Catena e affidiamo la nostra amministrazione a quattro 

grandi santi a Santa Chiara, Santa Rita, San Pio e San Michele 

Arcangelo.  

Per quanto riguarda la nomina della Giunta: Vice Sindaco 

Assessore al Personale Bilancio e Tributi Federico Longhi; 

Assessore ai Lavori Pubblici Territorio Sicurezza e Protezione 

Civile Luigi Gelati; Servizi alla Persona Istruzione e Servizi 
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Sociali Angela Giovannini; Assessore all’ecologia Patrimonio e 

Urbanistica Cinzia Cicola; Assessore esterno al turismo 

promozione del territorio e manifestazioni Manuel Pignatti.  

Se posso, Segretario, anche indicare come altra forma di 

partecipazione e di responsabilità ai quali ci tengo in modo 

particolare (lo abbiamo fatto nella precedente Amministrazione 

con indubbi risultati e vorremmo replicare in questo modo, 

perché per noi la partecipazione e la responsabilizzazione con i 

Consiglieri comunali è assolutamente prioritaria): a Sofia 

Pantani la delega alle Attività Produttive e Bandi; a Federico 

Crivelli Promozione Attività Culturali, Associazionismo 

Innovazione Tecnologica; Martina De Donno Politiche Giovanili, 

Pari Opportunità, Solidarietà; Luca Corradini Trasparenza, 

Partecipazione e Comunicazione, (al mio amico Luca è già una 

sfida quella della diretta streaming che l’ha sempre voluta 

fortemente e sono assolutamente quasi sicuro che il prossimo 

Consiglio comunale finalmente la diretta streaming potrà essere 

per tutti un’opportunità); Consigliere delegato all’Agricoltura, 

Verde Pubblico e Piano Neve Andrea Lombardini; Consigliere 

delegato allo Sport Matteo Totaro. 

Grazie a tutti, grazie per il vostro impegno, volevo altresì 

ringraziare - ho visto qui presenti in Sala Rudy Rodighiero e 

Mirko Contratti, avevo visto anche Alcide Imperiali. Tutti gli 

amministratori pubblici sono veramente un valore aggiunto per 

tutti, degli esempi positivi. Chiunque abbia dato il proprio 

tempo per la Collettività sono da prendere a modello: io sono 
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dieci anni ormai che ho questo grande privilegio di servire i 

nostri cittadini cercando di fare, con tutti i miei limiti, ma 

con grandissima determinazione e con lo spirito di tutte le 

mattine mi sveglio con un obiettivo molto semplice: quello di 

cercare di fare del bene. Io sono onorato e ringrazio di cuore 

di aver avuto a mio fianco nell’amministrazione di Antonio 

Badolato Assessori di grandissimo livello quali Francesco 

Ferrari, Alessandro Benatti, Riccardo Goatelli, Acide Imperiali, 

così come voglio ringraziare tutti i Consiglieri comunali ma 

anche la Giunta della passata Amministrazione, l’Assessore Ivan 

Fiaccadori, che oggi non è qui con noi, Angela Giovannini, Luigi 

Gelati, Federico Longhi e Cinzia Cicola. L’invito a tutto il 

Consiglio comunale: impegnarci da domani mattina con lo stesso 

entusiasmo, la stessa energia per le sollecitazioni, i controlli 

e gli stimoli che verranno da tutti, perchè io dico sempre che 

siamo tutti amministratori pubblici. Non per mancanza di idee, 

che chiediamo di collaborare, ma per cercare di fare sempre il 

meglio per la nostra Comunità, per cercare di creare ricchezza 

per le nostre aziende, le nostre attività produttive e cercare 

di non lasciare mai ultimo nessun nostro cittadino. Lo abbiamo 

fatto in meno di 48 ore la settimana scorsa - Angela -  

prendendo in mano un problema giovedì mattina e venerdì 

pomeriggio: a tutte le scuole di ogni ordine e grado, abbiamo 

dato una risposta in meno di 48 ore. Questo per noi è impegno, 

non sta a me definirla efficienza o efficacia, io mi limito a 

ribadire che siamo al servizio e non lasceremo per nulla nessuno 
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indietro, sia esso un bambino, sia esso uno studente, sia esso 

un disoccupato, sia essa lotta alla solitudine. Noi c’eravamo, 

ci siamo e ci saremo, grazie”. 


